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Esercizio: Dimostrare che se |.|_a e |.|_b sono due norme equivalenti su uno spazio
vettoriale V allora

se v_n \in V e' una successione di Cauchy per la norma |.| a allora e' di Cauchy anche
rispetto alla norma |.| b

se v_n \inV e' una successione convergente per la norma |.|_a allora e' di Cauchy anche
rispetto alla norma |.| b

Esercizio: Siano E, F e G spazi topologici e siano h: E->F e
k: F->G due funzioni continue. Dimostrare che la composizione €' continua.

Dato un insieme E, si verifichi che ponendo che ogni sottoinsieme di E e' aperto
si dota E di una topologia.

Dato E come sopra e un qualsiasi spazio topologico F si dimostri

che tutte le funzioni E -> F sono continue.





